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All'Assessore Ugo Bergamo

e per conoscenza
Al Sindaco
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Presidente della IV Commissione
Ai Capigruppo consiliari
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Al Vicesegretario Vicario

INTERPELLANZA

Oggetto: Biglietto ACTV più caro e meno servizio.
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Le iniziative dell’Assessore alla mobilità non mancano di stupire l’opinione pubblica, per l’impegno che lo stesso
mette sul fronte ACTV. 

L’ultimo impegno in ordine di tempo è relativo al biglietto urbano ACTV di € 1,30 valido per 75 minuti, ma nei fatti valido
solo per un senso di marcia , ovvero l’utente/cliente ha si a disposizione un biglietto valido per 75 minuti ma non lo può
utilizzare nell’arco di detto tempo per andata e ritorno. 

Ritenuto che Carlo & Giorgio potrebbero realizzare un DVD anche nel merito del sistema di tariffazione che viene
applicato da ACTV su indicazioni del Comune tanto sono fantasiose e complesse da interpretare le tariffe del trasporto
pubblico;

Inoltre, ritenuto che non faccia bene all’immagine della città e all’efficienza dei suoi servizi pubblici vedere le code di
turisti agli sportelli di Vela per fare il biglietto; 

Viste le continue proteste in merito all’ obliterazione/validazione dell’IMOB nei bus/vaporetti pieni zeppi di gente; 

Considerato che da tempo ACTV è una Azienda in cerca di una nuova identità che tarda ad essere resa nota da parte
del Comune con conseguenti gravi danni all’immagine della stessa e della città; 

Ritenuto che la questione del trasporto pubblico rappresenta un aspetto strategico per le economie della città e che non
può continuare questa situazione di incertezza; 

per tutto ciò premesso si interpella il Sig. Sindaco e l’Assessore alla mobilità 

1. per sapere quali azioni intende assumere da subito per sanare le controversie e i disagi degli utenti citati in premessa; 

2. per sapere se e quando verrà varato un piano di rilancio per il comparto del trasporto pubblico.
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